Ou4eHb CTpaHHbIN 3aKOH beHdopaa

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBhIii ypoBeHb

1) [Nomectute crnegyrlouime cnoBa Ha wkKane BepOHTHOCTeVIZ HEBO3MOXHO, MarioBepoOATHO, LWaHCbl PpaBHblI,
BO3MOXXHO, HECOMHEHHO.

0 1

COOTHeCI/ITe prFM HVXe C I'IpaBI/IJ'IbeIMM yTBep)K,D,eHI/IFIMI/I BepOFlTHOCTeI/I

PEede

a) HeBo3MOXXHO BbIOpaTh KpacHbIN Lwap.

b) LLlaHc BbIGOpa KpacHOro LLapa MaroBEPOSITEH.

¢) CoBepLUEHHO OYEBUAHO, YTO Bbl BbIGEPUTE KpaCHbIN Lwap.
d) WaHckl 50-50, 4To BbI BIGEPUTE KPACHbIV LLAp.

e) BrnonHe BeposATHO, YTO Bbl BbIOepUTe KpacHbIv wap

3) Bbl 6pocunu nrpaneHyto koctb 300 pas.
a) Ecnu Bbl nony4mnu umdpy wecTb 65 pas, MOXHO Nn NpegnonaraTb, YTo KOCTU GpakoBaHHbIE?

©) CkornbKo pa3 Bbl OXXMAaeTe nonyynTb umdpy LecTb?




D O

K A C e

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Ecnu ogHa kapTa BblbpaHa Npou3BOSibHO 13 MOSTHON KOMOAbI UrparbHbIX KapT, KakoBa BEPOSITHOCTb
nonyyeHus:

a) uepsu b) kopons C) KapTy, KpoMe kopons d) YepHyt MacTb

2) Y Bac ecTb NpaBuUIibHbIA BOCbMWNYTOMbHbIA BOMYOK.

a) KakoBa BeposATHOCTb nony4untb 4 6anna wnu 6onbLue?

b) Onpenenute gononHUTENbHbIE COOLITUS.

c) KakoBa BeEpOSITHOCTb AOMOMHUTENBHBLIX COOBITUN?

3) Vicnonb3yiiTe OTHOCUTENBHYHO YacToTy Kak METOA MPOrHO3MPOBaHUSA BEPOATHOCTU. TeCcTMpoBaHune

COJMTHLEe3aLUNTHbIX O4KOB Npon3BoanIioCb Ha MECTHOM MIiAXe. 1000 ntogen 6binn OonpoLleHbl 1 pesynbraTtbl
npmueeneHbl HUXe.

Kateropusi Hocart NmetoT He nmetot
COIHLUEe3aLUNTHbIEe COSHLE3alNTHbIe CONHLE3aLMNTHbIX
OYKM OYKM, HO HE HOCAT UX O4YKOB
YacToTta 203 97 700

a) KakoBa BEpPOSTHOCTb TOr0, YTO CrieayHL M YeroBeK, B3ATbIN Hayrad, HOCUT OYKU?
b) KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO YEMNOBEK, KOTOPbIA UMEET CONMHUE3aLLUTHbIE OYKM, HOCUT UX?
c) N3 10 yenoBek, B3ATbIX Hayrag, CKOMbKO, CKOPEE BCETO, HE UMEIOT COJSHLIE3ALLMTHBIX O4KOB?

d) Ecnv mumo npownu 100 yenoBek 6e3 CONHLE3aLUTHBIX OYKOB, KAk MHOIO JTH0AEeN B 04Kax NponayT MMMO B
TO e camoe Bpemsi?

4) MNocTponTb MMCTOrpaMmy C NOMOLLIbIO JA@HHbBIX B CrieayoLLlen Tabnuue:

HomaluHee Kowka Cobaka Pri6a Mopckas Kponuk
XNBOTHOE CBUWHKa
Konuyectso 8 18 5 3 4




Ou4eHb CTpaHHbIN 3aKOH beHdopaa

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) OnpegeneHo, 4To 1% GONTOB, N3rOTOBMEHHLIX HA CTaHKe, ByayT 6pakoBaHHbIMK. OnpeaenvTe
BepOATHOCTb nony4yenus 0,1,2,3,4 6GpakoBaHHbIX 60MTOB B cnyyanHo oTobpaHHom naptum 13 80 Takmx
3MEeMEHTOB C NMOMOLLbIO OYHKLMKN pacnpegernenunst [NyaccoHa.

2) HanuwwuTte B norapndmmnyeckon popme

a)25=32 b) 4% =64 c) 108 = 1 000 000
3) YnpocTuTe crnefyoLme BbipaXXeHUs: |
a) log,,100 b) log,16 + log,8 — log,32 c) §I09927

4) Makcat 6pocaeT MOHETY M UrpanbHyto KOCTb. Paccuntatb BEpOSITHOCTb MOSIBNEHUS KaXa0ro 13
CriefyroLmx criy4aes:

a) open v umdpa LWecTb.

b) peluka v undpa meHbLle 5.

c) nnbo wecTtepka, nMbo opern.




Ou4eHb cTpaHHbIM 3aKoH beHdopaa

OTBETbI

Ba3oBhbIii ypoBeHb
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HeBo3mokHO

2) a) OKpYyKHOCTb 2
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3)a) ——=— HO 3TO eLle MOXET NPOMU3OUTU
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ManosepoaTHo
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LlaHcbl paBHbI Bo3moxkHo

b) OkpyxHocTb 3  ¢) OKpy>XHOCTb 1
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CpenHui ypoBeHb
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Yrny6neHHbI ypOBeHb
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x=0 P =0,4493
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2) a) log,32 =5
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b) log,64 =3
b) 1

b) P (T, <5)= 1
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x=2 P=0,1438

c) log,,1 000 000 = 6

c) 1
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c) P (6 unu open) = 7
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